## 山西科达自控股份有限公司 向不特定合格投资者公开发行股票 并在北京证券交易所上市提示性公告

保荐机构(主承销商):中信建投证券股份有限公司

## 一、上市概况

经北京证券交易所同意,山西科达自控股份有限公司的股票将于 2021 年 11 月 15 日在北京证券交易所上市。

证券简称: 科达自控

证券代码: 831832

本次公开发行股票数量: 1,800 万股

2,070 万股(超额配售选择权全额行使后)

公开发行后总股本: 7,008 万股

7,278 万股(超额配售选择权全额行使后)

## 二、风险提示

公司本次发行价格 13.00 元/股,存在未来公司股价下跌给投资者带来损失的风险。本公司股票将在北京证券交易所上市,发行人和保荐机构(主承销商)提请投资者充分了解公司相关风险及本公司所披露的风险因素,审慎做出投资决定。

## 三、发行人及保荐机构(主承销商)联系方式

(一)发行人:山西科达自控股份有限公司

法定代表人: 付国军

注册地址: 山西综改示范区太原学府园区开拓巷 12 号 10 幢(创业大楼 B 座三层、一层东部)

联系人: 任建英

电话: 0351-7026650

传真: 0351-7021780

(二)保荐机构(主承销商):中信建投证券股份有限公司

法定代表人: 王常青

注册地址: 北京市东城区朝内大街 2 号凯恒中心 B 座 9 层

联系人: 孙贝洋

电话: 0755-82778841

发行人: 山西科达自控股份有限公司保荐机构(主承销商): 中信建投证券股份有限公司日期: 2021年11月11日

(本页无正文,为《山西科达自控股份有限公司向不特定合格投资者公开发行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之签署页)



(本页无正文,为《山西科达自控股份有限公司向不特定合格投资者公开发 行股票并在北京证券交易所上市提示性公告》之签署页)

